
Результаты анкетирования получателей услуг от 16.11.2015г. 

             
В анкетировании принимали участие 12 воспитанников  в  возрасте  от 12-15лет. 

Возрастной состав респондентов: 

Возраст Количество 

человек 

% от общего 

количества 

респондентов 

12 лет 9 75 

13 лет 1 8,3 

14 лет 1 8,3 

15 лет 1 8,3 

Половая принадлежность респондентов: 

Возраст Количество человек % от общего 

количества 

респондентов 

Мужской 4 33,3 

Женский 8 66,6 

Количество курсов реабилитации в ГАУ НСО «Центр социальной  помощи 

семье и детям «Семья»: 

Количество курсов 

реабилитации 

Количество человек % от общего 

количества 

респондентов 

         в первый раз 9 75 

         во второй раз 3 25 

Выбор ответов на предлагаемые вопросы: 

Вопросы/ 

предлагаемые варианты ответа 

Количество 

 человек 

% от общего  

количества  

респондентов 

1. Как вы проводите время, не занятое учебой? 

Гуляю вместе с другими воспитанниками на 

территории Центра 

7 58,3 

Смотрю телевизор, играю в компьютерные 

игры 

4 33,3 

Я много времени провожу, занимаясь 

творческой работой 

0 0 

Участвую  в мероприятиях, подготовленных 

воспитателями и специалистами Центра 

3 25 

Слоняюсь без дела, хожу из группы в группу 0 0 

Свой вариант ответа 0 0 

2. Посещаете ли   вы  мероприятия, подготовленные воспитателями и 

специалистами Центра и почему? 

Посещаю с удовольствием, так как мне это  9 75 



интересно и увлекательно 

Посещаю, потому что заставляют 2 16,7 

Посещаю, чтобы занять себя чем-нибудь 0 0 

Мне это не нравится 1 8,3 

Стараюсь пропускать такие мероприятия 0 0 

Да кому это надо 0 0 

Свой вариант ответа -  ИНОГДА 0 0 

3. Какие занятия вам нравятся больше: индивидуальные или групповые? 

Групповые, так как я не люблю быть один 

(одна) 

5 41,6 

Групповые, мне нравится решать проблемы и 

вопросы в коллективе 

2 16,7 

Индивидуальные, так как все внимание 

взрослых направлено на меня 

0 0 

Индивидуальные, они помогают мне лучше 

понять себя 

2 16,7 

И групповых и индивидуальных занятий 

должно быть больше 

1 8,3 

Ни те, ни другие совсем не нужны 2 16,7 

Свой вариант ответа - НЕТ 0 0 

4.Нужна ли тебе помощь в выполнении домашнего задания и получаешь ли ты  

её? 

Нет, не нужна. Я справляюсь сам(а) 3 25 

Нужна иногда и мне помогают 9 75 

Нужна, но не всегда помогают 0 0 

Часто предлагают помощь, но я всё делаю сам 0 0 

Никогда не помогают 0 0 

Свой вариант ответа  0 0 

5.  Достаточно ли вам развлекательных программ, организованных 

специалистами  (праздничные мероприятия и программы, экскурсии, поездки в 

музей, театры и т.д.) 

Нет, нужно больше 3 25 

Мероприятий много, все они разные и 

интересные 

8 66,7 

Развлечений много, но не всегда бывает 

интересно 

1 8,3 

Чаще нужно проводить мероприятия с 

участием воспитанников Центра 

0 0 

Это совсем не интересно 0 0 

Свой вариант ответа 0 0 

 

6.Приходилось ли вам обращаться за помощью к специалистам Центра, чтобы 

решить какие-либо личные вопросы и проблемы? 

Да, я получил (а) реальную помощь 7 58,3 

Даже если моя проблема не будет полностью 

решена, я всегда могу рассчитывать на 

внимание, понимание  и моральную поддержку 

со стороны специалистов Центра 

3 25 

Да приходилось, но к моей проблеме 

отнеслись без внимания 

0 0 

Нет, свои проблемы я решаю сам (а) 2 16,7 



Нет, не хочу,  чтобы кто-то знал о моих 

проблемах 

0 0 

Свой вариант ответа - не задумываюсь 0 0 

7. Что вы можете сказать об отношении к вам  воспитателей и специалистов? 

Не знаю, люди, как люди 2 16,7 

Всегда доброжелательные и внимательные 10 83,3 

Отдельные люди часто бывают грубы, 

несправедливы к воспитанникам 

0 0 

В основном их вообще воспитанники  не 

интересуют 

0 0 

Свой вариант ответа 0 0 

8.Ваши предложения о том, какие мероприятия нужны в нашем Центре и какими они 

должны быть, чтобы Вам хотелось принимать в них  участие 

Спортивные мероприятия 3 25 

 

 

 

 


